

市慈善总会发起“点亮星光”募捐行动——

用爱让“星星的孩子”不再孤单

本报讯(记者 孙鸿)日前,市慈善总会携手孤独症家长联谊会,发起了一场名为“点亮星光”的募捐行动,旨在呼吁社会各界共同关注孤独症儿童,为他们点亮生活的希望之光。

孤独症,这一疾病让许多儿童在社交、沟通和行为等方面面临巨大挑战。他们虽然眼睛明亮,却无

法与人对视;他们虽然会说话,却难以与人交流,这些被称为“星星的孩子”的孤独症儿童,在社会的角落里默默渴望得到理解和关爱。

为此,市慈善总会积极行动起来,发起了此次募捐活动。他们希望通过广泛的社会参与,为孤独症儿童及其家庭筹集善款,为孩子的康复提供必要的支持和帮助。

此次募捐得到了社会各界的积极响应,许多爱心企业、公益组织和热心市民纷纷伸出援手,为孤独症儿童献上自己的一份爱心。据了解,募集到的资金将统一纳入市慈善总会专户,专项用于“点亮星光”行动。这些资金将用于资助孤独症儿童的康复训练、特殊教育支持、心理辅导以及家庭帮扶等方

面,帮助他们更好地融入社会,享受快乐童年。

市慈善总会负责人表示,他们将严格管理善款的使用,确保每一分钱都用在刀刃上。同时,他们也将加强与孤独症儿童家庭的沟通联系,了解孩子们的实际需求,为孩子们提供更加精准的帮助和支持。

农家书屋“取经” 助力春耕春种

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)“清明前后,种瓜点豆。”当前正值春耕春管大忙时节,一旦遇到农业种植方面或是病虫害防治难题,农家书屋里的农技读本就派上了用场。这不,在凤台县顾桥镇的农家书屋里,张童村村民李士学挑选了几本养殖技术方面的书籍,认真阅读起来。他说,“最近经常来这里看瓜果蔬菜种植管理的书,争取今年能有个

好收成。”

近段时间,为了掌握好农业生产技术要领,顾桥镇不少村民爱往农家书屋里钻,在这里“充电”,学习专业知识,交流种植经验。该镇农家书屋管理员张厚礼介绍:“以往春耕大家都是在地忙乎着,现在变成了先来书屋‘取经’,这里成了村民学科技、备春耕的‘加油站’。”

据了解,顾桥镇有11个农家书

屋,共有书籍10000多册,平均每个村有1000多册书籍。各村书屋管理员每周会对借阅的书籍进行统计,根据村民的阅读喜好定期更新书籍,不断满足村民的阅读需求。同时,为进一步提升农家书屋的使用效能,服务特色产业发展,该镇还依托农家书屋,邀请农业专家、特派员组织开展形式多样的农技培训讲座,使村民们在家门口就能学到专

业养殖、种植技术,将科技服务送到群众身边。

该镇分管农业农村方面负责人表示,近年来,顾桥镇积极推进农家书屋与新时代文明实践所(站)融合共建,创新阅读方式,让广大村民在这里学知识、听讲座、研农技,将农家书屋与政策宣讲、农技培训、少儿保护等有机结合,真正将阅读融入生活。

共绘志愿同心圆 城市因你而美丽

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近日,安徽理工大学化工与爆破学院学子开展了系列文明志愿服务活动,以净化城市环境,宣传城市文化,助力构建绿色、安全、和谐、美丽的城市环境。

一部分学生志愿者前往兰亭社区、安理大社区等开展文明清扫、消防知识宣传等活动。他们深度清扫

了散落在楼道和公共区域的落叶、烟头等垃圾,清理干净了墙面小广告,帮助摆放电瓶车,排除安全隐患,并积极向居民宣传消防知识,提高大家的消防安全意识。

同时,淮南火车站和高铁淮南南站也出现了学子们的身影。他们帮助车站工作人员开展旅客疏导和答疑,为携带大件行李的旅客提供帮助,引

导旅客安全乘车。志愿者们还为来淮旅客准备了城市名片、景点路线图和小礼品,并向他们介绍地方特产。

学子们纷纷表示,城市文明环境的创造需要大家共同努力,作为青年大学生,一定会从自身做起,从身边做起,用个人的行动带动更多人参与进来,为文明城市创建添砖加瓦。图为大学生志愿者为乘客送上小礼品



踏查源头进田地 禁毒宣传入民心



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 颜于龙 摄影报道)4月10日,市公安局淮舜分局后岗派出所民警深入田间地头开展禁种、铲毒踏查工作,并对辖区内的“四闲”场所、楼前楼后花园、菜地及居民区周围绿化带、小区空地、楼顶阳台等易种植

罂粟区域进行深入拉网式踏查,切实做到不留隐患、不留死角、不留盲区。

行动中,民警、辅警走到群众身边,发放宣传资料并详细讲解有关禁种铲毒的常识,以及禁种的必要性与毒品的危害性。通

过面对面宣传,有效提高了群众识别毒品原植物的能力,增强了大家的禁种、铲毒意识,营造了良好的禁毒宣传氛围,让“远离毒品,珍爱生命”成为广大群众的共识。

图为民警向群众宣传禁毒知识

爱心义诊进社区 求医问药真方便

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 郑鑫)4月9日上午,田家庵区国庆街道百花园社区联合阳光新康医院开展了“爱心义诊 健康通行”公益活动,为辖区居民提供便利的同时提高

了群众的健康意识。

活动现场,医务人员为大家提供健康咨询、营养问诊等服务,并免费为居民测血糖、量血压,叮嘱居民发现不适一定要及时就医。诊疗过后,

还教大家如何养成健康的生活习惯和饮食方式。针对居民们的各类健康问题,医务人员耐心地一一解答。居民纷纷表示:“家门口就能寻医问药,方便又贴心!”

社区负责人表示,活动为群众搭建了便利的健康咨询平台,普及了健康理念。今后,社区还将继续举办更多惠民利民的活动,持续增加群众的获得感和幸福感。